Nyelvek és automatak 2015

4. Minimalizalas, pumpélasi lemma reguldris nyelvekre

1. Legyen ¥ = {a,b} az 4bécé és L C X* egy nyelv. Az L nyelvrdl csak annyit tudunk, hogy
€ és a L-lel nem megkiilonboztetheto,
a és bb L-lel nem megkiilonboztethetd,
bab és ba L-lel nem megkiilonboztethetd, tovabba

e¢€L, beLlL, ba¢ L, babaclL.

Hogy nézhetnek ki azok a determinisztikus véges automatak, amelyek a leheto legkevesebb
allapottal rendelkeznek és egy, a feltételeknek megfelel6 L nyelvet fogadnak el?

2. A pumpalasi lemma segitségével igazolja, hogy az alabbi nyelvek nem regularisak!
a) {a™":1<m<n<2m}
b) {o":n>1}

3. Legyen ¥ = {0,1} és
L={we¥"| van olyan y,z € ¥*, hogy |y| = |z| és w = y0z } .
A pumpélési lemma segitségével igazolja, hogy L nem regularis nyelv!

4. Legyen L = {a'b/c*:i>j >0, i>k>0}. A pumpdldsi lemma segitségével igazolja, hogy
ez az L nyelv nem reguléris nyelv!



